

## 建德全域旅游产品 走进江干区

本报讯 5月19日，在“中国旅游日”这个特殊的日子里，我市旅游促销团赴杭州江干区开展“全域旅游 美好生活”旅游主题活动。副市长俞朝辉参加活动。

此次赴江干区开展旅游推广活动，既然是我市旅游产品走进杭城社区系列活动的首场，也是我市与杭州实现优势互补、资源共享、市场共建、信息联运、共同发展的合作启程点。自2010年建德与江干区等杭州市第四区市协作组成员单位开展协作共建以来，围绕“产业共兴、项目共建、资源共享、环境共保、乡镇结对、干部挂职”等内容，区市协作工作取得了明显成效。特别是“江干—新安江”旅游休闲特色街、航空小镇火车主题公园综合体和三江两岸建德绿道，已经成为建德全域旅游产品体系的新业态和新亮点。

当天，在江干区庆春银泰小广场上，我市各乡镇（街道）旅游部门和旅游企业以“乡村游”“旅游+”“四季游”等全域旅游发展关键词，结合相关旅游产品和农家美食，将建德最具特色的乡村美景、美食、民宿、文化等特色旅游资源进行了充分展示，吸引了不少江干市民前来体验。“展位转了一圈，感觉建德的生态环境真的很不错，特色美食也很吸引人，特别是现场制作的麻糍和水果玉米，特别香。”市民张女士说道。记者了解到，当天三都麻糍、水果玉米、玉米粿等产品受到了江干市民的一致好评。

活动现场，我市莲花镇、下涯镇、三都镇分别与江干区凯旋街道、彭埠街道、采荷街道签订了旅游战略合作协议。据悉，接下来我市还将继续以“3+X”宣传推广模式，赴下沙、萧山等地开展一系列建德旅游产品进社区推广活动，将更多的建德旅游资源信息和优惠政策送到杭州市民手中。

（记者 黄冰）

## 建德旅游新崛起

## 吹“清廉风” 做“廉内助”

本报讯 为进一步筑牢拒腐防变的家庭防线和思想道德防线，5月18日，市纪委、市委组织部、市妇联联合举办了全市领导干部“廉内助”培训班，开展廉政文化进家庭活动，倡导知廉、守廉、护廉，弘扬崇廉尚洁的良好家风。百余名市管正职领导干部配偶参加了此次培训。

培训班以全面深刻的说理和警醒感人的案例，为参训人员生动解读了《领导干部个人事项报告制度相关要求》和《目前领导干部面临的形势和工作中常见风险点》，家属们认真聆听、详细记录。

培训班还向家属们发出倡议，号召全市党员干部及其家属带头以德传家、以规立家、以严治家，以好家风促党风政风、带社风民风，以实际行动为文明建德添彩。领导干部家人纷纷签下家庭助廉承诺书，承诺当好“廉内助”“守门员”、常吹“清廉风”。随后，一行人前往建德家风馆现场参观学习。家属们表示，将做好“贤内助”，当好“廉内助”，勉励爱人清正为官、踏实干事，在加快实现建德新崛起的征程中作出新的贡献。

（记者 朱海玲  
通讯员 朱顺珍）



## 市人大代表视察养老服务设施建设

本报讯 截至2017年，我市60周岁以上老年人口已接近12万，占户籍总人口的23.3%，老龄化问题日趋严重，对养老服务事业发展提出了一系列挑战。5月18日下午，市人大常委会副主任吴岳炎带领部分市人大代表，对我市养老服务设施建设情况进行了专题视察。

代表们实地察看了寿昌镇钱江缘养老院、更楼街道黄岙村老年食堂以及正在建设的市福利中心等项目。在随后召开的座谈会上，市民政局汇报了近年来我市

养老服务的相关情况。

近年来，我市形成了集家庭自我照顾、社区居家养老服务、机构养老服务于一体的“9064”养老服务格局，养老服务制度体系初步形成。目前，我市拥有各类养老机构36家，总床位4200余张，每百人拥有床位数36张；养老机构改革深入开展；居家养老建设积极推进；医养融合发展良好；老年人助餐服务体系实现有效全覆盖。

代表们认为，我市养老工作成效明显，通过几年来的努力，

养老服务设施得到了进一步的改进提升，服务模式得到了进一步的探索创新。养老问题是社会关注、群众关心的重大民生事业。在下一步工作中，市民政局要充分认清当前养老服务面临的形势，充分发挥建德独特的自然资源和交通区位优势，坚持“政策引领、政府扶持、社会兴办、市场推动”的原则，完善养老产业的相关规划，注重资源和力量的整合，不断创新服务方式，提升管理服务水平，以此来促进养老产业加快发展。（记者 吕蕾）

## 羽毛球世界冠军王琳来建德指导球技



本报讯 “没想到，我和世界冠军打球了。”昨日下午，新中羽毛球馆里人声鼎沸，近70名羽毛球爱好者齐聚一堂。原来，受天天羽毛球俱乐部的邀请，羽毛球世界冠军王琳来到馆内现场讲课，还亲自上场教授打球技巧。

王琳出生于浙江杭州，11岁正式成为羽毛球运动员，2004年进入国家羽毛球青年队，2006年刚进入国家一队不久就获得全国大师赛女单冠军。2010年，王琳在法国世锦赛上一举夺魁，

达到职业生涯顶峰。然而因伤病困扰，2013年，年仅24岁的她不得不选择退役，而后以教练员的身份加入浙江省羽毛球队。

当天下午2时40分许，王琳现身新中羽毛球馆，等待已久的市民瞬间“炸开了锅”。面对市民们的热情“包围”，王琳表现得很淡定，微笑着和大家合影。羽毛球发烧友傅振宇兴奋地说，他在电视上看过王琳比赛，人漂亮，球技更好。能够亲眼见到偶像并合影，太高兴了。

随后，王琳拿起球拍，一边

与羽毛球爱好者互动，一边指导大家打球。“世界冠军来了，当然要抓住这个难得的学习机会。”刚刚与王琳练了“杀球”的羽毛球爱好者周杭生激动不已。

在采访中，首次来建德的王琳，用“这是向往的生活”来形容她对建德的第一印象。她说，建德空气好、风景好，又有球打，幸福指数很高。她还表示此次来到建德的另一个用意是宣传全民健身，期待更多的人加入健身行列。

（记者 吴燕 朱永标）

（上接第1版）账面净利润4446万元。目前，该企业拟在国内A股证券市场上工作正加快推进中。为助推易通粉材拓宽融资渠道，提升企业治理水平，加快实现产业资本和社会资本融合，大慈岩镇计划盘活湖塘区块卓达地块160亩土地，用于易通粉材上马新项目。易通粉材A股上市和湖塘区块土地“腾换”工作一旦完成，一个“高大优”的A股上市公司将在大慈岩镇崛起，镇域产业发展内核或将被重构。

值得关注的是，大慈岩镇的“腾笼换鸟”并不是简单地腾小鸟换大鸟，也不是一味淘汰传统产业，而是以“腾笼”优化存量，以“换鸟”注入优质增量，进而达到调结构、转方式的目标。

该镇引进的金添高分子材料项目，在盘活了原金凯化纤8亩存量土地后，新建5000平方米厂房，正加快建设年产3万吨聚脂切片生产线。该项目建成投产后，年销售收入可达1.5亿元，税收875万元。年初引进的新宏凯管业项目，在盘活原鑫海磁业8亩土地、5200平方米厂房后，投资2000万元打造HDPE双壁波纹管生产线。目前该项目正在进行厂房整理和设备安装工作，项目投产后，年产值可达6000万元，利税1000万元。

筑扬构件在盘活原雅泰纺织23.7亩土地后，投资5050万元，新建厂房3300平方米，改造厂房3119平方米，建设3条装配式预制品生产线。该项目引进了日本关键生产

工艺和技术研发及管理团队，形成年产2万立方米装配预制品的生产能力。项目投产后，可实现年销售产值7000万元，利税800万元。

目前，大慈岩镇腾出“低小散”、换来“高大优”的精彩故事仍在继续。该镇盘活原盛达树脂11.5亩土地、8469平方米厂房，正在与台州客商洽谈对接，拟引进投资3000万元的无人机配件生产企业。该项目一旦成功落地，该镇将通过“腾换”实现信息经济零的突破，并和易通粉材、立度织造、金添高分子材料、新宏凯等一大批“高大优”的俊鸟一起，共同推动镇域经济向高质量发展演进。

（记者 翁伟先）